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                                   #DónaAmbCor   #DonaConCorazón

Navidad 2021
Querida asociación/empresa/comercio:
En Cáritas Diocesana de Valencia, seguimos reflexionando sobre la ayuda en alimentación como derecho, y de cómo nuestras formas e iniciativas para dar respuesta a esta necesidad dignifican a las personas que reciben nuestra ayuda y tienen carácter promocional y educativo o si, por el contrario, generan dependencia y cronificación de algunas situaciones.

Especialmente estas fechas navideñas, son un tiempo de compromiso solidario más activo y participativo, con donaciones, campañas KILO…por ello, queremos seguir animándoos a colaborar a través de aportaciones económicas, ¿por qué?

Porque según nuestro Modelo de Acción Social y la Doctrina Social de la Iglesia, la persona es protagonista activa y no sólo receptora de ayuda.

Porque respetamos la dignidad de todas las personas, confiamos en sus capacidades, en su responsabilidad y la gestión de los recursos.

Porque optamos por fortalecer un modelo de acompañamiento a las personas basado en su iniciativa personal y la dignificación en el acceso al derecho a una alimentación adecuada.

Porque queremos fomentar la autonomía de las personas y hábitos saludables y el comercio local, a través del acceso a la ayuda en alimentos de una manera normalizada.
Porque apostamos por seguir avanzando en el cuidado de las personas y el cuidado de la Creación. 

Porque, todos juntos, sumando esfuerzos, caminamos hacia una sociedad más justa, fraterna y solidaria
Porque el año pasado, orientada ya la campaña en esta línea, gracias a vuestra implicación, participación y respuesta de la comunidad…los resultados fueron más efectivos que con el modelo tradicional. 

Agradeciendo de antemano vuestra inestimable colaboración, os podemos facilitar materiales para llevar a cabo esta campaña. Podéis contactar con la persona de referencia de la Cáritas parroquial: ------------
